

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

说是要试车,结果开上就跑

90后小伙当街抢走大众途锐,车主苦寻后亲手逮住抢车人

本报记者 钟建军
通讯员 洪波 姜华 文梅 海英

2012年8月15日,小孔在网上发帖卖一辆二手大众途锐,但引来的并不是买车的主儿,而是抢车的。抢车男子上车后猛踩油门跑了,小孔立即拦了辆私家车去追,可惜没追上。事发3天后,小孔百般寻找,竟巧遇了自己的车,抢车男子王某随后被抓获。近日,王某因犯抢夺罪被判处有期徒刑十二年零三个月,罚款十万元。

网上发布卖车信息

2012年4月,小孔花18.5万元买了辆二手大众途锐越野车。开了一段时间后,小孔觉得车油耗过大,便想把车卖掉。于是,他在一家网站上发布了卖车信息,并留下了自己的手机号。为吸引买家,他还特意上传了车辆照片。

2012年8月10日,小孔接到一名自称姓王的烟台口音男子打来的电话,说开价17万元买车。小孔觉得对方出价太低,并没有同意。

2012年8月15日,王某再次联系小孔,并提出先看车后定价。小孔觉得王某有诚意买车,便喊上朋友和他一起,与王某约在牟平商业大厦附近见面。

王某到达约定地点,上了小孔要卖的越野车。小孔开车绕行一圈,王某提出车辆有毛病,只能出17万元。

试车人竟开着跑了

两人因价格争论许久,陪小孔一起卖车的朋友见二人一时半会儿谈不拢就离开了。王某见状提出要自己试车,就在小孔下车后,王某突然发动汽车,猛踩油门驾车跑了。

小孔呆愣在原地,等车完全消失在视野中时才突然醒悟,立马拦车想去追赶。此时,一名邱姓市民恰好驾车路过,小孔打开车门就坐进了驾驶室。车主邱先生说,“当时上车的小伙说,‘大哥,赶紧的,我的车被人抢了,赶紧追。’”按照小孔所指的方向,邱先生一路驾车往北追去,小孔也拨打了110报警电话。

不过,两人一直追到烟台市中心也没发现被抢的车。此时,派出所民警已在事发地点等候。据小孔描述,抢车男子20多岁,身高1.76米,身材消瘦,穿绿色短袖T恤衫,下身穿酒红色的马裤。

抢车小伙被抓获

根据小孔提供的线索,办案民警经排查确定犯罪嫌疑人在烟台。2012年8月18日晚,小孔联系自己的哥哥及几个朋友一起奔赴烟台寻找,直到晚上10点多,小孔远远看到一辆熟悉的车,而驾驶员正是当日抢走他车的年轻小伙王某。

小孔与哥哥驾车一前一后把男子堵在了中间。从车上下来的王某眼瞅情况不对拔腿就跑。小孔和朋友使出浑身力气追赶上王某,并将其摁倒在地。王某见对方人多势众,开口求饶承诺愿付20万车款。小孔已不再相信他,当场拨打电话报警。

民警赶到后,将王某带回派出所。经查,王某是90后,比较喜欢车,他看孔某卖车信息时就萌生抢车的念头。日前,记者从烟台检察机关获悉,王某因犯抢夺罪被判处有期徒刑十二年零三个月,并处罚金十万元。

车辆行驶中爆胎 失控撞倒电线杆

10日上午8点45分,在滨海路和泉韵南路交叉路口附近,一辆面包车由于在行驶过程中左侧车胎爆胎,车辆失去控制,司机在紧急停车过程中撞倒了路边的电线杆和垃圾桶。电线杆底部与车辆撞击,导致面包车中后部变形,车内4人都有轻伤,所幸并无大碍。

见习记者 田甜
摄影报道
奖励线索人王女士、
杨女士共50元



25年没见,好想念老战友 宁阳退伍军人刘远凯寻找两位蓬莱战友



本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 9日,泰安市宁阳县的一位退伍军人刘远凯拨打本报寻亲热线,希望寻找两位蓬莱战友任世福和王庆敏。刘远凯说,他和两

位战友于1985年至1988年期间在莱阳某部队服役,退伍后搬家时弄丢了战友的联系方式。

刘远凯告诉记者,他是泰安市宁阳县人,现在济南工作。1985年,刘远凯和任世福、王庆敏在莱阳入伍,并分到了同一个班。“我们3个一起当了3年兵,感情特别深。”刘远凯说,3人中他年龄最小,任世福和王庆敏对他特别照顾。

任世福说,当时任世福是副班长,就像个老大哥,冬天夜里如果发现哪个战友睡觉把被子蹬开了,他就起来给战友盖好被子。王庆敏很喜欢打篮球,而且训练非常刻苦。刘远凯说,想起两位老战友,心里就感觉很温暖。

1988年退伍时,刘远凯跟两位战友要了联系方式,记在一本影集里。但多年来屡次搬家,这本影集不知道什么时候

弄丢了。“分开这么多年都没有再见过面,很想念他们。”

刘远凯告诉记者,任世福和王庆敏都是蓬莱人,不知道现在是否还在蓬莱。据介绍,任世福身高约1.70米,王庆敏身高约1.75米,两人年龄均在45岁左右。如果您能提供寻找两位战友的线索,请联系刘远凯:18764188538;或拨打本报热线:6610123。

老人寻找40多年未见的老同学 曲凡卿希望同学孙传美看到后能联系她

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 俩女生打小就要好,其中一个初中毕业后辍学,不久就结了婚,另一个却一路念书,上了大学。两人本一直有联系,在其中一人全家搬家后断了音讯。现在,牟平区今年69岁的曲凡卿老人,想寻找40多年没见面的老同学孙传美,希望孙传美或她的家人见到报道后,能同她取得联系。

“我们俩是小学同学,关系一直很好。”曲凡卿说,她今年69岁,住在牟平区老邮电局。上世纪50年代住在牟平区高粱村,孙传美则是牟平区高粱村人。上学那会儿,就数两人关系最要好,一起上学放学,一起做作业。中学毕业后,曲凡卿没继续念书,辍学不久就在家人介绍下嫁了人。孙传美则一直念书,上世纪60年代去了上海。

大学。虽然两人接触的世界开始变得不同,但这也没影响他们的关系。在孙传美上大学的几年里,曲凡卿仍然跟她书信往来。得知曲凡卿的孩子出生,孙传美还专门买了小孩子的衣服,从上海赶回家乡探望她。后来孙传美全家搬到了烟台市区,曲凡卿和老同学就断了联系。曲凡卿曾打听过老

同学的下落,除了知道她的哥哥孙传尚(音)住在福山区外,其他就再也不知道了。

40多年过去了,如何找到当初的老同学,成了曲凡卿挂心的一件事。曲凡卿说,人老了就开始回忆过去,总想跟过去的朋友见见面,聊聊天。希望能够通过本报能查找老同学的下落,也希望老同学看到报道后能跟本报热线6610123联系。

冒充海归博士 诈骗公司4.4万

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基 成功) 一名职业演讲师竟冒充海归博士入职烟台一家大型公司,以为公司客户购买礼品为由,诈骗公司4.4万元后逃跑。目前,犯罪嫌疑人张涛(化名)已被芝罘公安分局依法刑事拘留。

27岁的张涛毕业于某音乐学院,毕业后做起了演讲师。今年5月底,朋友为他介绍了烟台一家生物科技公司。张涛为赢得入职机会,谎称自己叫张文清,是国外某著名大学的海归博士,并伪造了身份和学历证明。

张涛为公司从事策划工作期间,向公司打报告要在网上购买一批金龟工艺品,价值共2万元。之后他又以换一批产品为由,又向公司申请了2.4万元钱。这次公司要求他出具供货方账号,张涛却将岳母的账号给了公司。

6月初,深圳的供货商将礼品发到了烟台,公司人员联系张涛把剩余的货款打过去,可张涛的手机却停机了,该公司负责人随即向黄务派出所报警。

9月6日,在宝鸡市警方的密切配合下,将涉嫌诈骗罪的张涛抓获。张涛交代,自己并非有意诈骗,而是在与该公司老板合作期间产生了分歧,赌气才将这笔钱带走。黄务派出所民警介绍,张涛的行为已经涉嫌诈骗,目前已被芝罘警方依法刑拘。

仨惯偷团伙作案 趁人不备拎走包

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 5日,芝罘公安分局巡警大队四中队反扒民警在三站东门附近抓获3名惯偷。据了解,这3名小偷自5月以来,已确认作案14起,偷窃涉案数额在25000元以上。

芝罘公安分局巡警大队四中队队长曲宏志说:“早在5月,我们就根据一些报案线索很快锁定了赵某、赫某、姚某三人,但苦于作案时间、地点不确定,一直无法抓获,民警们早已将3名小偷的相貌牢记于心。”

9月5日,7名反扒民警在三站东门附近布控。上午10点左右,3人围着一些人多的摊位来回走动,等待下手机会。民警们等待3人距离较近时,一起将3人抓获。

曲队长告诉记者,赵某、赫某、姚某3名男子是团伙作案,分别负责下手和掩护。他们在一些商场、快餐店等地,趁受害人吃饭或购物时,将其身边的包直接拎走,得手后就会从不同方向马上离开。就民警掌握的录像线索,能够确认3名惯偷的犯案次数多达14次,扒窃金额在25000元以上。

乘客大意丢包 路政帮忙找回

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 邱蕾 仲琳) 9日,一位上海乘客在荣乌高速公路蓬莱服务区上完厕所后,不小心将随身携带的腰包遗留在厕所,幸好蓬莱管理处路政执法人员帮助她及时将腰包找回。

9日中午,车牌号为鲁B25XXX的旅游客车在蓬莱服务区短暂停留,乘客李女士上厕所时大意将随身腰包遗落在厕所门的挂钩上,当客车驶出收费站后李女士才想起来。

情急之下李女士来到蓬莱管理处路政大厅寻求帮助。路政执法人员立即带李女士前去寻找,40多分钟后,腰包仍挂在厕所门的挂钩上,包内的所有证件、800多元现金全部都在。